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Communiqué de presse

Sur le site de Liege Logistics (Bierset)

Le 1er parking sécurisé “poids lourds” 

de Belgique : VP Park

et un nouveau concept de self-service 

“healthy food” : Miam®
Grâce-Hollogne/Verviers, le 20 mai 2010 – VP Groupe inaugure aujourd’hui VP Park le premier parking sécurisé “poids lourds” de Belgique, un complexe multiservices dédié au monde du transport routier qui comprend également une station-service Total, un shop et un self-service d’un genre totalement innovant : Miam®, qui relève le défi de proposer à des prix extrêmement étudiés des produits ultrafrais, hyper sains voire bio. L’investissement total de VP Groupe, 7 millions €, permet d’emblée l’engagement de 25 collaborateurs temps-plein.

Successivement connu sous les noms de Verviers Pneus puis VP Pneus, VP Groupe, créé fin des années ’70 par le regretté Alain Bruyneel, est aujourd’hui un leader du service au monde du transport routier, occupant à travers 58 points de service plus de 300 personnes et réalisant un chiffre d’affaires de plus de 125 millions €. A ses traditionnels métiers de base (le pneu, les concessions de camions et de camionnettes et les stations-service), le groupe toujours implanté à Verviers et à capital toujours 100% wallon vient d’en ajouter un quatrième en inaugurant VP Park, le premier parking sécurisé pour poids lourds de Belgique.

Un maximum de sécurité pour les chauffeurs, les camions et les cargaisons

La sécurité des marchandises transportées par camions et des chauffeurs constitue un authentique problème au niveau européen : on estime ainsi qu’en Belgique, ce ne sont pas moins de 350 millions € de cargaisons qui sont ainsi volées dans les camions. La Commission européenne a d’ailleurs décidé de s’attaquer aux problèmes en promouvant, au travers du programme SETPOS, les parkings sécurisés pour poids lourds.

VP Park est l’un des 5 parkings retenus dans ce cadre par cette même commission. Idéalement situé sur 10 ha du parc Liège Logistics de Grâce-Hollogne, au cœur d’un nœud autoroutier exceptionnel et d’une région logistique parmi les plus reconnues du continent, VP Park présente un degré de sécurité probablement jamais atteint : 1 km de clôture électrifiée de 2,5 m de haut, 20 caméras actives 24h/24, accès hyper sécurisé pour les chauffeurs et piétons, fosse de récupération des fluides en cas de fuite éventuelle d’un camion ADR,…

Miam® : un concept inédit de resto sain, naturel et bon marché

A ces impératifs stricts en matière de sécurité, VP Park ajoute une dimension confort inégalée pour les chauffeurs : aux pompes “spéciales poids lourds” de la station-service Total répondent un complexe shop-sandwicherie et un self-service d’un genre inédit : Miam®.

Imaginé par le traiteur batticien Fabian Mossay, à la tête d’Ideal Cooking (notamment présent au Standard de Liège, à Spa-Francorchamps ou au château de Harzé), le concept Miam est avant tout basé sur des produits ultrafrais et hyper naturels, sans conservateur, exhausteur de goût, nitrite ou autre colorant, le tout à un prix imbattable.

Accessible à tout type de clientèle, ce self-service pas comme les autres (show cooking, lounge open bar,… ) bénéficie en outre de l’architecture des lieux, logée qu’il est dans un cube de verre à l’acoustique et à l’isolation parfaitement étudiées.

7 millions € d’investissement – 25 emplois

« Cet investissement de 7 millions € démontre que VP Groupe compte poursuivre la croissance qui est la sienne en se basant sur son core business tout en restant attentif aux nouvelles potentialités du marché », explique son directeur général André Gehlen, qui se réjouit de l’engagement des 25 collaborateurs induit par le lancement de VP Park 

« Ce complexe multi-services, qui comprend également une station de montage de pneus Q-Team (dont VP Groupe est copropriétaire), connaîtra encore dès 2011 une seconde phase avec la construction d’un bâtiment qui abritera quatre concessions de camions, toutes propriétés de notre groupe. »

www.vpgroupe.be - www.vppark.be - www.idealcooking.be
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